
Προγράμματα (Β΄ ΕΠΕΑΕΚ )  Εκπαιδευτικές Επισκέψεις σε Επιχειρήσεις 

με σκοπό την σύνδεση του σχολείου με την παραγωγική διαδικασία 

και την καλύτερη ένταξη των αυριανών επαγγελματιών στην 

παραγωγική.                                                                                                    

Ποιο συγκεκριμένα ενημέρωση των μαθητών για τον τρόπο 

οργάνωσης-λειτουργίας-παραγωγής  της Επιχείρησης, συνθήκες 

εργασίας και επαγγελματικέ προοπτικές.                             Τα θέματα 

των Εκπαιδευτικών Επισκέψεων ήταν : 

1η  Επίσκεψη:  «Αυτοματισμός και Ηλεκτρολόγος( επίσκεψη στην 

Legrant )».                                                                                                          

Εκπαιδευτική Επίσκεψη του Ηλεκτρολογικού  Τομέα στην εταιρεία 

Legrant.                                                                                                                        

*Υπεύθυνοι καθηγητές : Παγιάτης  Χαράλαμπος - Μάνος Γεώργιος . 

2η Επίσκεψη:  «Η νέα Τεχνολογία και ο Ηλεκτρολόγος ( επίσκεψη στην 

Legrant )».                                                                                                                      

Εκπαιδευτική Επίσκεψη του Ηλεκτρολογικού  Τομέα στην εταιρεία 

Legrant.                     

* Υπεύθυνοι καθηγητές : Παγιάτης  Χαράλαμπος - Μάνος Γεώργιος . 

 

 

Στόχος των επισκέψεων  αυτών ήταν η ενημέρωση των μαθητών για 

τον αυτοματισμό και την εφαρμογή του από τον ηλεκτρολόγο, καθώς και τις 

νέες τεχνολογίες σχετικά με το «έξυπνο σπίτι» στις προηγμένες ηλεκτρικές 

εγκαταστάσεις και ο  τρόπος που εφαρμόζονται. 

 Στα πλαίσια της παρουσίας των μαθητών του σχολείου μας, έλαβε χώρα και 

δύο  σεμινάριο, διάρκειας  τεσσάρων  (4) ωρών το καθένα . 

Η άρτια παρουσίαση, των  εξελιγμένων ηλεκτρολογικών προτάσεων και 

λύσεων, έγινε από την εξαιρετικά σαφή και  αναλυτική, από τον Διευθυντή 

Κο   Γ. Τάντουλο.  

 

 

 



 Τέλος, οι μαθητές είχαν τη δυνατότητα να δοκιμάσουν και να δουν την 

εφαρμογή του  ηλεκτρολογικού υλικού σε μακέτες, εισπράττοντας άμεσα και 

τα αποτελέσματα της κάθε  εφαρμογής.  

Στο τέλος η εταιρεία πρόσφερε εκτός από τα κεράσματα(καφέ και γλυκά ) και 

μια φόρμα της εταιρείας σε κάθε μαθητή . 

 

 


